
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ΠΠ ΕΕ ΡΡ ΙΙ ΛΛ ΗΗ ΨΨ ΗΗ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΚΚ ΗΗ ΡΡ ΥΥ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   ΑΑ ΝΝ ΟΟ ΙΙ ΚΚ ΤΤ ΗΗ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΔΔ ΙΙ ΚΚ ΑΑ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ  

Ο Δήμος Θερμαϊκού προκηρύσσει Ανοικτή Διαδικασία μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο 

βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΣΕΩΝ» προϋπολογισμού 74.000,00 € (με Φ.Π.Α. 24%).                                                                                                                           

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, 

δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr, καθώς και στην 

ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής (www.thermaikos.gr). 

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 24/02/2026  ημέρα Τρίτη και 

ώρα 14:00 μ.μ. και ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  των προσφορών ορίζεται η 02/03/2026, 

ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00π.μ. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται σε έργα 

κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΙΑ, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,  

β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),  

γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό  ανάθεση δημόσια σύμβαση 

καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος 

I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 

πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Η επιλογή του Αναδόχου, θα γίνει σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του ν. 4412/2016 (Α’ 147) 

και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. Κάθε  προσφέρων  μπορεί να υποβάλει μόνο  μία  προσφορά. Δεν 

επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών.  Δε γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος του αντικειμένου της 

σύμβασης. 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ (α/α συστήματος 218119) μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που 

ορίζεται παραπάνω, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. Για τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία οι 

ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη 

αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ- Διαδικτυακή πύλη 

www.promitheus.gov.gr).  

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δέκα (10) μήνες από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των 

προσφορών. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ποσού  Χιλίων εκατό 

ενενήντα τρία ευρώ και πενήντα πέντε λεπτά (1.193,55 €) και ισχύ μέχρι την 24/12/2027. 

Το έργο χρηματοδοτείται από Ιδίους Πόρους. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε εννέα (9) 

μήνες. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (Αναθέτουσα Αρχή). 
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ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Πληρ.: ΤΣΙΑΜΠΑΚΑΡΗΣ Α. 

Τηλ.: 2313337635 

E-mail: tsiampakaris@thermaikos.gr 

             

 

 

 

Περαία 04/02/2026 

 

Αρ. Πρωτ.: 2527 

 
ΕΡΓΟ: 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΣΕΩΝ  
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ:51/2025 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 74.000,00 € 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:  IΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

 

CPV: 45233221-4  
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